

Berichtigung von Fehlern, die sich bei einem Teil
der Auflage während des Druckes ergeben haben

Seite	Zahlenspalte	Zahlenzeile	muß es statt	richtig heißen
186	2	4	1 856 372	1 856 670
	2	12	652 870	653 168
	6	4	1 529 268	1 529 566
	6	12	566 947	567 245
187	5	4	1 508 124	1 508 422
	5	12	566 936	567 234
188	2	4	89 952	90 250
	6	4	82 850	83 148
189	5	4	82 845	83 143
199	1	letzte	22 17	22 177
361	4	6 v. unten	unleserlich	276
	letzte	letzte	fehlende Zahl	581
379	letzte	9	19 996	19 997
	letzte	10	10 187	10 186
388	3	9 v. unten	600,2	660,2
400	3	26 v. unten	1 140	1 240
464	Vorspalte	15 v. unten	unleserlich	Fischwirtschaft
547	letzte	letzte	fehlende Zahl	4 198
38*	6 d.Tab.32	3	184,8	185,6